

Масленицу в "Тальцах" будут праздновать 7 и 13 марта

Новый масленичный столб установили сегодня на территории архитектурно-этнографического музея "Тальцы". Прежний свой срок отслужил. Теперь до призов участникам масленичных гуляний будет добраться еще сложнее. Гостей праздника ждут и другие сюрпризы.

Гостей на Масленицу в "Тальцах" ожидают много. Праздник решили отметить дважды. "7-е - это первый день масленичной недели, понедельник. Но получилось так, что люди отдыхают в основном, и мы решили в качестве эксперимента в этом году в начале недели Масленицу провести и в конце. Прощеное воскресенье 13-го. Программа будет одинаковая", - рассказал Владимир Тихонов, директор музея "Тальцы".

Готовиться сотрудники музея начали задолго. Сделали несколько кукол, чтобы хватило и для сжигания, и для любителей пофотографироваться. И выглядеть в этом году куклы-масленицы будут по-другому, не как тряпичные пугала, а больше на людей похожие. "Мы решили немножко изменить, чтобы она была повеселее. Не просто чучело, а именно девушка симпатичная, веселая, чтобы видно было, что она веселится, идет на праздник", - рассказала Елена Стрекалина, заведующая экспозиционного отдела музея "Тальцы".

Строят в "Тальцах" и новую крепость из снежных кубов. Их грузят в машину и возят вниз к реке. Именно там нынче пройдут все гуляния. И места для битвы больше, и видно хорошо. Все кубы надо полить водой. Так крепость простоит гораздо дольше и сможет выдержать любой штурм. Укладывать снежные кирпичи строителям помогает директор музея.

Еще один подарок готовят гостям праздника весны в "Тальцах". Для любителей полазить за призами новый столб. Прежний отслужил 10 лет и уже подгнил. Его пустят на дрова. Новый поставят недалеко от крепости. Бурение зимой - дело нелегкое и для людей, и для техники. Захар Чупров занимается установкой столбов не первый год. Говорит, даже на опору ЛЭП времени уходит меньше. Сегодня, чтобы пройти сквозь мерзлый грунт, понадобилось более получаса. "Масленичные столбы устанавливаю первый раз сегодня. Ощущения, скажем так, необычные, потому что масленичный столб означает то, что пришла Масленица, что кончилась зима, наступает весна", - говорит Захар Чупров, диспетчер "Облкоммунэнерго".

Сосну для нового масленичного столба выбирали длинную и ровную. Лазить по такой удобнее. Но чтобы не было слишком легко, столб польют водой. Тогда, может, и призы задержатся наверху подольше. А их, обещают организаторы, в этом году будет немало.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)